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ZAPISNIK 
 

 s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara, održane 07. listopada 2025. godine u 

velikoj vijećnici uprave Grada Daruvara, Trg kralja Tomislava 14, s početkom u 10,00 sati. 

 

PRISUTNI:    Ivor Kovačko, Željka Joščak, Zdenko Franekić, Vlatka Ivančić, Tomislav  

Karaula, Nikolina Glodić, Željko Vučina, Vaclav Skalnik, Snježana Sabo, 

Tihomir Ježinac, Saša Žarković, Tanja Herceg - vijećnici 

 

NEDOSTAJU: Libor Malina, Snježana Hopp, Vedran Rek 

    

OSTALI PRISUTNI:  Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, 

Danica Cetin, Emina Šimek Kovačić – uprava Grada Daruvara. 

 

 Romana Rašetić – Vijeće češke nacionalne manjine. 

 

Alen Janota (Jednota), Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar), Dijana Puhalo 

(Moj Portfolio), Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio). 

 

Ivana Djedović, Saša Dmejhal (Darkom), Željka Zadro (ravnateljica ČDV F. 

Mravenca) i Irena Šulentić (ravnateljica DV V. Nazor Daruvar). 

 

VODITELJICA ZAPISNIKA: Valentina Trupina 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje 

da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje 

(od 15 članova prisutno 12) i predlaže Dnevni red kao u pozivu. 

Nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen sljedeći 

 

 

DNEVNI RED 

 

1./ Aktualni sat 

2./ Usvajanje Zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 12. 09. 2025. g. 

 



- Prijedlog Zaključka o usvajanju 

3./ Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Daruvara 

4./ Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom 

vlasništvu Grada Daruvara s 372/2 i 385/2 u k. o. Daruvar 

5./ Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra s kč. br. 304/11 u k. o. Daruvar 

6./ Prijedlog Odluke o načinu i uvjetima sudjelovanja korisnika vrtića u cijeni programa 

dječjih vrtića Grada Daruvara 

7./ Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje Grada Daruvara za 

2025. g. 

8./ Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području 

Grada Daruvara 

9./ Pitanja i prijedlozi 

 

AD/1. Aktualni sat 

Tanja Herceg: „Poštovani gradonačelniče, građani su izrazili zabrinutost zbog pojave 

dima u industrijskoj zoni Zapad te mogućeg utjecaja na zdravlje i kvalitetu zraka. Molim da 

se situacija provjeri te da se vijeće izvijesti o mogućim uzrocima i planiranim koracima. 

Drugo pitanje odnosi se na konkretne primjedbe i prijedloge građana vezano za svakodnevni 

život i komunalno uređenje. Prvi prijedlog odnosi se na potrebu redovitog održavanja javnih 

površina u naselju Vrbovac, posebice u ulici Dolac, gdje ove godine, prema riječima građana, 

nije obavljena redovita košnja i gdje se mještani osjećaju zapostavljeno u odnosu na središnje 

dijelove grada. Drugi prijedlog odnosi se na dostupnost pomoći starijim osobama s nižim 

primanjima i bolje informiranje. Građani su predložili da grad izradi popis kontakata 

dostupnih majstora: molera, vodoinstalatera, majstora bijele tehnike, njegovatelja i pružatelja 

pomoći u kućanstvu, kako bi starije osobe lakše došle do potrebnih usluga koje mogu same 

platiti. Također se predlaže razmatranje prijave projekata usmjerenih pomoći starijima i 

slabije stojećim osobama kroz suradnju s majstorima različitih struka. Treća primjedba odnosi 

se na loše stanje pješačke staze u Donjem Daruvaru i potrebu za sanacijom, osobito na potezu 

od benzinske postaje prema Končanici, gdje je staza na više mjesta propala i onemogućava 

sigurno kretanje pješaka. Na kraju želim pohvaliti brzu reakciju na prijavu putem e-maila 

komunalno@daruvar.hr, na koje grad često odgovara u roku od nekoliko minuta. Hvala.“ 

Damir Lneniček: „Dame i gospodo, poštovane vijećnice i vijećnici, zamjenici, 

predstavnici medija, ravnateljice i direktorice, sve vas pozdravljam. Što se tiče prvog pitanja 

vezano za zapadni dio grada, prvo zadovoljstvo mi je što se smanjio utjecaj pročistača. On se 

više, u onoj mjeri u kojoj je bio, ne osjeti, ali ovo ćemo provjeriti s nadležnim institucijama, 

inspekcijama i komunalnim redarima. Ono što je uvijek najvažnije, kao i kod košnje, jest da 

građani odmah jave probleme – ne moraju čekati vijeće – jer na taj način se može brže 

reagirati, uključujući i intervenciju vatrogasaca. Znači, može se odmah izaći na teren kad se 

nešto dogodi. Pozivam i građane da se jave odmah. Postoje dežurni brojevi komunalnih 

redara ili, u konačnici, 112, i tada se može reagirati odmah. Što se tiče Donjeg Daruvara, u 

razgovoru sa zamjenikom gradonačelnika gospodinom Bilekom te s predstavnicima Hrvatskih 

cesta, u planu je uređenje produžetka staze od benzinske postaje prema Končanici. Ovaj 

prijedlog pomoć starijima i slabije stojećim osobama je odličan. Zadužit ćemo našu 

pročelnicu za komunalno gospodarstvo da kontaktira sve obrte i tvrtke koje se bave tim 

poslovima, bez obzira radi li se o vodovodnim ili električnim instalacijama ili nečemu 

drugome, i koji su spremni dati svoje brojeve. Mi ćemo ih objediniti i staviti na naše web-



stranice i Facebook, tako da građani mogu na jednom mjestu imati sve potrebne kontakte. 

Hvala.“ 

Tihomir Ježinac: „Dobar dan svima, imam jedno pitanje koje sam dobio od 

poljoprivrednika s područja našega grada. Zanima ih zašto se informativne pozivne radionice 

održavaju u prijepodnevnim satima, kada je većina poljoprivrednika zauzeta svojim 

poslovnim obvezama na gospodarstvima te nije u stanju doći. Postoji li mogućnost da se te 

informativne radionice, poglavito one vezane uz natječaje iz Ministarstva poljoprivrede, 

održavaju nešto kasnije?“ 

Damir Lneniček: „Zahvaljujem se na pitanju. Ne vidim razloga zašto radionice ne bi 

mogle biti i popodne, s obzirom na to da svi znamo da naši OPG-ovci rade cijele dane.

 Razgovarat ćemo s Razvojnom agencijom, organizirat ćemo ubuduće radionice u 

vremenu koje im bude prihvatljivo. Hvala.“ 

Vlatka Ivančić: „Pozdrav svima. Željela bih skrenuti pažnju na električne romobile u 

našem centru grada. Svakodnevno svjedočimo vrlo brzoj vožnji koja predstavlja opasnost za 

djecu, pješake i druge građane. Ne znam je li moguće, gradonačelniče, u suradnji s našom 

policijskom upravom organizirati češće kontrole brzine vožnje. Hvala.“ 

Damir Lneniček: „Zahvaljujem na pitanju. Kao što ste i sami primijetili, to je 

prisutno i u našem gradu, ali vidimo slične situacije i u medijima. Očito je da primjena 

zakonodavstva u ovom području nije uvijek funkcionirala. Roditelji bi trebali više paziti pri 

kupnji romobila i davanju djeci, pogotovo djeci mlađoj od 14 godina. Škole su već poduzele 

korake i zabranile ono što je već bilo zabranjeno. Mi ćemo apelirati na policiju da provodi 

češće kontrole kako bi preventivno djelovali, jer nažalost, kada se dogode nesreće, tada je već 

kasno. Hvala.“ 

Snježana Sabo: „Lijepi pozdrav svima. Moje prvo pitanje vezano je uz pokretanje 

dijaloga između sportskih zajednica i sportskih klubova s onima koji upravljaju sportskim 

dvoranama na području grada, kako bi se omogućilo novim sportskim klubovima da privuku 

što je moguće više djece. Vidite i sami koliko su porazni podaci vezani uz pretilost, posebno 

djece u ranjivoj dobi osnovne škole. Klubovi koji su se tek osnovali muče se kako prvo 

okupiti djecu, a zatim udovoljiti svim protokolima sportske zajednice vezanim uz 

financiranje, što roditeljima dodatno poskupljuje svakodnevno treniranje. Moje drugo pitanje 

vezano je uz odvoz tendi, odnosno gradskih štandova iz parka ispod Dvorca grofa Jankovića, 

budući da oni stoje tamo već od kraja kolovoza. Također, ne razumijem zbog čega kućice 

stoje stalno u centru grada? Još nešto, apeliram na komunalne redare da upozore osobe koje 

iznajmljuju, posebno one napuhance i gospodina koji prodaje kestene, da to izgleda urednije i 

primjerenije, jer to je slika grada. Netko tko dođe u centar, vidi taj nesklad – tende i štandovi 

zajedno s prodavačem kestena izgledaju kao neka avangardna umjetnost u samom centru. 

Hvala.“ 

Damir Lneniček: „Zahvaljujem se na pitanjima. Prvo, zadovoljstvo mi je što Grad 

Daruvar, preko sportske zajednice, surađuje i podupire razvoj sporta u našem gradu od 

najranije dobi, pa tako i predškolske. Sportska zajednica upravlja gradskom sportskom 

dvoranom, odlukom ovog vijeća, te sportskom dvoranom Sokol, prema svojim pravilima. 

Svake godine, u posljednjih osam godina, povećavali smo iznose za financiranje, a kroz pet 

najvećih sportova se djelomično sufinanciraju i plaće trenera. Slažem se s vama – cilj je 

uključiti što više djece u sportove, da svi imaju izbor. Neka djeca idu na dva sporta, neka još 



ne idu ni na jedan, ali novi sportovi, poput gimnastike i drugih, pričekaju godinu ili dvije da bi 

dobili sufinanciranje od sportske zajednice. Uvijek im Grad može pomoći na neki način. 

Raspored dvorana u osnovnim školama, poput OŠ Vladimir Nazor i OŠ Jan Amos Komenski, 

u ingerenciji je škola, tako da se moraju dogovarati s njima. Što se tiče štandova i tendi, 

uklonit ćemo ih i spremiti, a razgovarat ćemo i s prodavačem kestena. Dolazak kestana uvijek 

je znak jeseni, ali naravno da može biti urednije i ljepše. Hvala.“ 

Tomislav Karaula: „Poštovani gradonačelniče, zamjenici gradonačelnika, 

ravnateljice, direktorice, pročelnice, uvažene vijećnice i vijećnici te prisutni mediji. Nastavno 

na upite građana, želim istaknuti dva problema s kojima sam upoznat. Prvi problem odnosi se 

na pješački prijelaz kod bivšeg Tiska, odnosno u neposrednoj blizini Gradske uprave. U 

vremenu između 13:00 i 14:00 sati brojna djeca, osobito prvašići, samostalno prelaze cestu 

nakon škole, dok vozači često ne poštuju pješački prijelaz i voze neprilagođenom brzinom. 

Riječ je o sigurnosti naših najmlađih sugrađana. Stoga predlažem da se razmotri postavljanje 

policijske patrole ili prometnog redara u to vrijeme te da se, ako je moguće, koriste nadzorne 

kamere koje su već postavljene na toj lokaciji radi sankcioniranja prekršaja. Drugi problem 

odnosi se na prostor kod Privredne banke Zagreb i same zgrade Slavonije. Kante za otpad 

ondje su neprimjereno postavljene, a osobito vikendom širi se neugodan miris, dok se prostor 

često koristi i za uriniranje pojedinaca. Budući da se predstavljamo kao turistički grad, 

građani i turisti koji prolaze prema tržnici nailaze na neugodne mirise otpada i urina. Smatram 

da je potrebno premjestiti kante za prikupljanje otpada, urediti prostor i obrezati grm koji 

trenutno služi kao zaklon za neprimjereno ponašanje pojedinaca. Radi se o užem centru grada 

te smatram da treba promptno reagirati. Moje pitanje glasi: koje rješenje Grad ima za 

navedeni problem? Hvala.“ 

Damir Lneniček: „Zahvaljujem se predsjedniku Vijeća na pitanjima. Kao i u slučaju 

romobila, apelirat ćemo na policiju da pripazi. Kamere koje su postavljene u samom centru 

grada jedino policija, po zakonu, može pregledavati i na temelju njih poduzimati kaznene 

mjere. Vjerujem da, ako već ne djeluje prevencija, onda će kažnjavanje pomoći, s obzirom na 

to da imamo problema s brzinom u centru grada. Što se tiče drugog pitanja, ovdje je s nama i 

direktorica Darko, pa vjerujem da ćemo zajedno pronaći rješenje i premjestiti kontejnere malo 

dalje prema tržnici. Pogledat ćemo koji je najoptimalniji način, a grm ćemo urediti. Dakle, bit 

će sve riješeno. Hvala.“ 

Vaclav Skalnik: „U jednom neformalnom razgovoru dotaknuli smo se naše fontane u 

centru grada. Iznio sam jedan prijedlog koji možda zvuči neozbiljno, ali možda vrijedi o 

njemu razmisliti. Predložio sam da se ondje napravi pivska fontana. Bio sam na takvoj fontani 

u Sloveniji – oni se hvale da je jedina na svijetu. Kad bismo mi napravili nešto slično, imali 

bismo jedinu u Hrvatskoj, što bi mogla biti velika turistička atrakcija. To vam funkcionira kao 

automat za kavu. Oni imaju šest slavina. Kupite kriglu koja vam ostane kao suvenir, dođete 

tamo, stavite kriglu ispod slavine, jer na dnu ima barkod koji se očita. Na taj način popijete 

jednu vrstu piva, pa možete isprobati i druge – birate koju želite. Mislim da bi to bila 

zanimljiva turistička atrakcija i da bi vrijedilo pokušati napraviti neki projekt i uvesti nešto 

slično. Moramo imati nešto što drugi nemaju, da se imamo čime hvaliti. Toliko od mene, 

hvala.“ 

Damir Lneniček: „Zahvaljujem gospodinu Skalniku na prijedlogu. Čini mi se stvarno 

zanimljiv i ne bi bilo loše razmotriti ga. Predložit ćemo najprije pivovari, s obzirom na to da 

imamo pivovaru u samom centru grada, da se uključe i sudjeluju u projektu pivske fontane.

 Ideja zaista nije loša. Hvala.“ 



 

 

AD/2. Usvajanje Zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 12. 09.      

           2025. g.  

           - Prijedlog Zaključka o usvajanju 

 

Zaključak 

 

 Prijedlog Zaključka o Usvajanju Zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada 

Daruvara od 12. rujna 2025. g. jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

AD/3. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne 

           usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Daruvara 

Ivana Djedović: „Dobar dan svima, srdačno vas pozdravljam. Čast mi je govoriti o 

vrlo nepopularnoj temi – korekciji cijena. Naše odlagalište otpada postoji od 70-ih godina, a 

od tada način prikupljanja i odlaganja značajno se promijenio. Uvijek smo prikupljali sav 

otpad i odlagali ga na naše odlagalište. Ulaskom u Europsku uniju mijenja se način 

prikupljanja i razdvajanja otpada, a s promjenom tehnologija mijenja se i način obračuna 

cijene. Ono što je najvažnije jest da sustav održavanja i zaštite okoliša ima svoju cijenu. Sada 

otpad više ne odlažemo u izvornom obliku, već ga, prema različitim ključnim brojevima, 

predajemo ovlaštenim oporabiteljima i zbrinjavateljima. To znači da su troškovi višestruko 

veći i složeniji nego ranije. Zbog toga vam obrazlažem zašto je korekcija cijena nužna. Zadnje 

izmjene cjenika bile su 1. listopada 2022., a prethodno u kolovozu 2019. i 2010. godine, 

uvijek uz promjene zakona i pratećih dokumenata. S novim prijedlogom ideja je povećati 

cijene, uz uvjet da Grad Daruvar i općine, čiji je grad vlasnik i kojima pružamo uslugu, usvoje 

odluku i da dobijemo suglasnost gradonačelnika i načelnika svih općina. Jedan od glavnih 

razloga povećanja cijene je što reciklažno dvorište prima 49 vrsta otpada. Na kućnom pragu 

građani razdvajaju miješani komunalni otpad, papir i kartonsku ambalažu (plava kanta), 

plastiku (žuta kanta) te biootpad. Svi ti tokovi otpada predaju se zbrinjavateljima, što ima 

svoju tržišnu cijenu. Troškovi prikupljanja, održavanja opreme i prijevoza znatno su porasli – 

održavanje sustava za prikupljanje otpada povećano je 85%, a trošak prijevoza i zbrinjavanja 

otpada 156% u odnosu na 2021. godinu. Sustav se stalno nadograđuje. Uvedene su čipirane 

kante, polupodzemni spremnici i odgovarajuća tehnologija čija održavanja i servis imaju 

dodatne troškove. Procedura za promjenu cijena traje minimalno četiri mjeseca i uključuje 

izvršnu i predstavničku vlast te javna savjetovanja. Troškovi obrade, vođenja evidencija i 

izvješćivanja također su porasli. Sustav je zahtjevniji, uključuje više administracije i 

radne snage, posebno zbog proširenih evidencija po ključnim brojevima otpada. Od 1. siječnja 

2025., prema uredbi o jediničnoj naknadi za odlaganje otpada, davatelji usluge dužni su 

plaćati naknadu od 30 eura po toni. Za 2024. to bi za nas značilo dodatni trošak od oko 63.000 

eura, jer nisu izgrađeni centri gospodarenja otpadom. U ljetnim mjesecima primjećujemo veće 

količine glomaznog otpada na reciklažnom dvorištu. Građani imaju pravo na besplatan odvoz 

do pet kubika godišnje, što dodatno povećava troškove zbrinjavanja. Također planiramo 

uspostavu otkupa PET ambalaže putem strojeva, što zahtijeva dodatna ulaganja, ali osigurava 

transparentnost i učinkovitost. S obzirom na sve troškove i složenost sustava, predložena 

cijena od 17,52 eura za 120-litarski spremnik (fiksni i varijabilni dio) odražava realne potrebe 

za financiranjem kontinuiranog, kvalitetnog i održivog sustava. Iako se cijene dugo nisu 

mijenjale, ovo povećanje omogućava stabilnost sustava, ulaganja i održavanje standarda 



zaštite okoliša. U materijalima ste dobili završne račune društva za 2022., 2023. i 2024. 

godinu kako biste imali uvid u financijsko poslovanje. Smatram da predloženi iznos 

omogućuje nastavak kvalitetne javne usluge i da ga korisnici mogu podmiriti. Nadam se da ću 

sada biti jasnija. Komunalno društvo, kako neki kažu, postoji 64 ili 65 godina, ovisno iz kojeg 

segmenta gledamo. Nedavno smo proslavili 65. godišnjicu. Do 2021. godine društvo je 

obuhvaćalo i plin, i vodu, i otpad, pa čak i groblje. Zbog zakonskih odredbi, 2021. smo 

izdvojili plin, a 2024. vodu. Svako takvo izdvajanje utječe na rezultat društva. Trenutno 

imamo 75 zaposlenika, dok je prije bilo 146. Imamo kolektivni ugovor, sindikat i radničko 

vijeće, a građani imaju pravo davati prijedloge i sugestije, što nastojimo uvažavati. Unatoč 

svim turbulencijama, uključujući prodaju plina i izdvajanje vode, nastojimo se restrukturirati 

u skladu sa zakonom i mogućnostima, zajedno sa sindikatom i radničkim vijećem. 

Restrukturiranje i promjene su dugotrajni i zahtjevni procesi, ali naši zaposlenici ulažu 

maksimalan trud. Smatram da plaće zaposlenika trebaju biti više zbog specifičnih uvjeta rada, 

a dodatno nastojimo osigurati i određene benefite. Komunalno društvo se značajno 

promijenilo u proteklih nekoliko godina. Naši zaposlenici redovito prolaze medicinske 

preglede i osiguravamo im potrebne uvjete rada. Sve ove investicije u ljude, zajedno s 

rastućim troškovima održavanja, građevine i groblja, reflektiraju se na potrebe za povećanjem 

cijena. Uzimajući u obzir rast troškova i potrebu za kvalitetnim plaćama zaposlenika, kao i 

održavanje kontinuirane i kvalitetne usluge za građane, prisiljeni smo zatražiti korekciju 

cijena. To je razlog zbog kojeg se obraćam ovom vijeću.“ 

Snježana Sabo: „Hvala na ovom iscrpnom obrazloženju. Dotakli ste se razdoblja kada 

će se daruvarsko odlagalište otpada popuniti. Zanima me što je s azbestnom rupom i 

dozvolom koja je bila izdana za odlaganje azbesta. Također me zanima imate li informacije o 

odvozu daruvarskog miješanog komunalnog otpada na odlagališta Doline ili Piškornica. Za 

Piškornicu se spominje 2030. ili 2032. godinu, a za Doline nisam sigurna – vidimo da se tamo 

odvija veliki investicijski projekt. Kasnije, kada mi odgovorite, dat ću još komentar vezano uz 

cijene.“ 

Ivana Djedović: „Što se tiče suradnje s odlagalištem Doline, komunalno društvo 

Bjelovar proširilo je kapacitete i oni definiraju koji se otpad može odvoziti kod njih. Vjerujem 

da postoji ugovor prema kojem su dužni preuzimati otpad sa područja Bjelovarsko-bilogorske 

županije. Što se tiče Piškornice, točan podatak je da se predviđa odvoz od 2030. godine.

 Piškornica je krenula s natječajima i dijelom realizacije, no tehnologija je zastarjela i 

potrebno ju je obnoviti. Planirano je da se naš miješani komunalni otpad tamo odvozi, što 

znači put od 100 km u jednom smjeru. Za usporedbu, odvoz do Bjelovara iznosi 50 km u 

jednom smjeru. Naš sustav pokriva Daruvar, Končanicu, Sirač, Đulovac i Dežanovac, što čini 

značajnu kilometražu. Što se tiče azbesta, procjena je da odlagalište Cerik može primiti 

otprilike još dvije do tri godine otpada. Prema dostupnim podacima, od 2013. do 2023. 

godine, količina proizvedenog otpada po stanovniku porasla je s 407 kg na 475 kg. Stopa 

odvajanja otpada u posljednjih nekoliko godina ostala je na oko 35%, što znači da postoji 

realna mogućnost da odlagalište bude popunjeno prije predviđenog roka. Kao direktorica, 

odgovorna sam za komunikaciju sa vlasnicima i skupštinom, budući da jedinice lokalne 

samouprave nadziru upravljanje odlagalištem. Što se tiče azbesta, vjerujem da je ovo Gradsko 

vijeće donijelo odluku o zabrani odlaganja azbesta. To je osnovna informacija koju želim 

istaknuti.“ 

Snježana Sabo: „To je podatak koji se treba provjeriti, jer su me to pitali ljudi koji još 

uvijek imaju azbestne ploče na svojim stambenim jedinicama. Dobili su obnovu od fonda, ali 

jednostavno nemaju gdje zbrinuti azbestne ploče.“ 



Ivana Djedović: „Samo malo, mogu se zbrinuti. Određenu količinu možemo na 

odlagalište – do 200 kg, ali isto tako na reciklažno dvorište. Dakle, na reciklažno dvorište 200 

kg građevinskog otpada svakih šest mjeseci. Oni koji rade obnovu imaju ovlaštene subjekte 

kojima se otpad također može predati, naravno uz plaćanje.“ 

Snježana Sabo: „No, dobro, ok. Uputit ćemo te osobe direktno vama da se jave, pa vi 

to iskomunicirajte.“ 

Ivana Djedović: „Pa mi to komuniciramo.“ 

Snježana Sabo: „Jer ima nekih koji zaista ne znaju. I dalje, dala bih osvrt vezano uz 

cijene. U gradu Zagrebu, ali i da vijećnici dobiju dojam kakve su cijene odlaganja – ja sam 

svjesna situacije. Prvenstveno vaše financijske situacije – gubitak i brojke koje ste pokazali 

nisu nimalo optimistične, i mislim da ovo dizanje cijena neće doprinijeti poboljšanju ‘krvi 

slike’ vašeg društva, ali ok, živi bili pa vidjeli gdje će otići taj rast cijena. Svjesni ste i sami, 

kao što ste rekli, za dvije do tri godine, kad zapunimo Cerik, novi udar na građane – cijena će 

kudikamo porasti jer će se otpad voziti 50, ako ne i 100 km dalje. Grad Zagreb je 5,97 eura 

plus svaku vrećicu koju dodatno moraju kupovati. Gradovi u ovoj županiji, prema podacima 

dostupnim na internetu: Grubišno Polje 10,70 + 1,25, naravno cijene bez PDV-a; Bjelovar 

8,40 + 1,26; Garešnica 7,92. Dizanjem ovako velikih cijena, Grad Daruvar će biti sasvim 

sigurno najskuplji županijski grad što se tiče cijene odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada. 

Možda će i ostali gradovi krenuti tim putem, ali nisam nigdje pronašla podatak da su 

pokrenuli javno savjetovanje, posebno ako žele krenuti s primjenom novih cijena od 1. 

siječnja. To dizanje cijena nameće i određena pravila ponašanja. Prvenstveno, vezano uz 

komunalno – stvarno, kad se to komunalno ‘ludilo’, kažem, na neki način riješi, ne može se 

dozvoliti da prizor u reciklažnom dvorištu bude takav kakav je, da vaši djelatnici kad kose 

groblje, to izgleda kaotično. Čeka se da trava naraste pa se onda kosi, prije ste to znali 

zaštititi. Znači, pitanje otpada i groblja i svega ovoga što vam je, nažalost, ostalo – mislim da 

treba malo ozbiljnije poraditi na tome da slika bude kudikamo bolja. Odvozi se, odlaže se, ali 

x puta sam postavila ovdje pitanje: zašto nemamo kompostnu hrpu, kad već imamo toliko 

komposta koji se plaća? Rečeno je, to su uvjeti, ne možemo ovo, ne možemo ono. Znači, malo 

da svi budete afirmativniji, da se pokušaju naći novi modeli vezani i uz financiranje, i uz nova 

vozila. Nećete ovdje uspjeti skupiti ne znam kakve novce da obnovite vozni park, da kupite 

nova podzemna spremišta. Projekti, malo drugačiji pristup. I žao mi je što niste dali u analizi 

prikaz koliko ljudi imate u administrativnom dijelu, a koliko je zaista onih ljudi koji 

svakodnevno ‘krvare’, reći ću, po daruvarskim ulicama od 6:00 sati preko ljeta, nekad i ranije, 

i na groblju. Mislim, tema je zaista kompleksna. Hvala.“ 

Ivana Djedović: „Hvala vam na komentaru. Naravno, svatko ima pravo reći ono što 

vidi i kako vidi. Uvijek ima prostora za dopunu usluge ili poboljšanje kvalitete rada. Vidim da 

ste se dotakli i teme groblja. Naši djelatnici koriste zaštitnu opremu kad rade na groblju, 

postavljaju najlonske prepreke, no groblje je tako koncipirano da to ponekad jednostavno nije 

lako izvesti, iako se trudimo da izgleda uredno. Što se tiče našeg završnog računa i situacije u 

društvu, već sam na početku istaknula da smo komunalno društvo sa sindikatom i radničkim 

vijećem te da se broj zaposlenih postupno smanjuje, ali to sve ima svoju dinamiku. Svjesni 

smo da postoje različiti natječaji i na njih se prijavljujemo. Trenutno je otvoren natječaj za 

alternativna goriva, no, s tehničke strane gledano, teško je govoriti o vozilima na struju ili 

vodik s obzirom na infrastrukturu koju imamo, dužine ruta koje obilazimo i cijene takvih 

vozila. Takvi natječaji fonda jesu zakonski okvir, ali mislim da ih trenutno nismo u 

mogućnosti realizirati. Nažalost, primorani smo kupovati rabljena vozila ili tražiti 



natječaje koji nam to omogućuju. Što se tiče prijava, društvo se i ranijih godina prijavljivalo 

na natječaje koji su nam bili prihvatljivi. Kao što ste mogli vidjeti, prijavljujemo se i na 

projekte, primjerice na onaj vezan uz integrativnu radnu jedinicu. Što se tiče „krvarenja“, 

svjesni smo da naši ljudi rade težak posao i smatramo da imamo korektan odnos radnika i 

poslodavca. Da, plaće bi trebale i mogle biti veće, i da, kad su vremenski uvjeti neadekvatni, 

skraćujemo radno vrijeme i omogućujemo dodatne pauze. Možda treba malo promatrati stvari 

i iz te perspektive – u komunalnom društvu smo svjesni uvjeta u kojima ljudi rade. Što se tiče 

usporedbe sa Zagrebom, rekla bih da njihov fiksni dio, kad se pomnoži s brojem stanovnika 

odnosno korisnika, daje drugačiju sliku nego kod nas. A što se tiče vrećica – da, u Zagrebu ih 

građani kupuju, i koliko plate, toliko otpada odlažu, ali u konačnici, po mom mišljenju, to 

financijski ispadne slično. Što se tiče okolnih komunalnih poduzeća, svi imamo slične cijene. 

Ovim prijedlogom Darkoma na našem području cilj nam nije „spašavanje krvne slike“, nego 

održavanje kvalitete usluga koje pružamo i koje nastojimo stalno poboljšavati. Kad govorimo 

o mogućim uštedama, stalno se vraćamo na to da najveći udio troškova čine ljudi, roba i 

materijal. Na cijene robe i materijala, s obzirom na javne nabave, teško možemo utjecati, a 

ljudi su nam nužni jer smo uslužna djelatnost – upravo ljudi obavljaju sav posao. Što se tiče 

administrativnog dijela, ako mislite na administraciju, imamo računovodstvo i financije te 

upravni dio. No, osim u računovodstvu i financijama, naši rukovoditelji su ujedno i operativci 

– uključujući i direktoricu. Tako da se stvarno trudimo da svatko doprinosi koliko može.“ 

Damir Lneniček: „Zahvaljujem se. Svi slušamo kakvo je stanje u Darkomu i svi 

znamo da, s obzirom na Zakon o održivom gospodarenju otpadom, pred nas su postavljeni 

određeni kriteriji koje moramo ispuniti. Grad Daruvar, naravno preko Darkoma, ispunjava te 

kriterije posljednjih nekoliko godina, i to među prvima — ili barem među prva tri grada — po 

stopi odvajanja otpada. Jedni smo od rijetkih gradova u županiji koji odvajaju biootpad, za 

razliku od nekih drugih, ‘izvikanijih’. Što se tiče sortirnice i kompostane, ti projekti 

jednostavno nisu bili prihvatljivi za Grad Daruvar jer nemamo dovoljne količine otpada da bi 

bili isplativi. Ono što također treba istaknuti, a što je i direktorica spomenula, jest da je 

Darkom jedini uz Daruvarske toplice u gradu koji je iskoristio mjeru integrativne radionice. 

Na temelju toga, zahvaljujući osobama s invaliditetom, povučena su određena sredstva, čime 

su se barem djelomično kompenzirala poskupljenja, jer država putem svog fonda daje 

određene poticaje. Ja ću se ovom prilikom zahvaliti svim djelatnicima Darkoma, a posebno 

onima koji rade od ranog jutra do kasnih sati, po kiši i po suncu. Nekada je situacija bila takva 

da su se ljudi trudili doći raditi u Darkom, a sada je, nažalost, obrnuto.Naš je cilj izbjeći 

zapošljavanje stranih radnika, s obzirom na to da ipak imamo radnu bazu u gradu i okolnim 

općinama. Pozivam vijećnike da se uskladimo i da podržimo ovaj prijedlog. Naravno, svjesni 

smo da to u određenoj mjeri predstavlja udar na građane, ali jednostavno — apsurd je da 

odvajamo otpad i da to plaćamo skuplje. Ipak, to je nešto što smo svi zajedno preuzeli 

ulaskom u Europsku uniju. S obzirom na to da u Hrvatskoj burza sirovina još nije uređena, za 

svaki razvrstani otpad koji Darkom preuzme mora se platiti — ako ne samo zbrinjavanje, 

onda sigurno prijevoz. Evo, hvala vam.“ 

Tanja Herceg: „Hvala. Vezano za natječaj, na zahtjev vijećnice Sabo već ste 

odgovorili, ali evo samo nadopuna na ono što sam uspjela čuti. Molila bih da, do iduće 

sjednice, s obzirom na povećanje cijena, Razvojna agencija u suradnji s vama napravi plan 

natječaja na koji će se prijaviti te plan edukacije zaposlenika Razvojne agencije Daruvar za 

prijavu na natječaje infrastrukturnih projekata zaštite okoliša. Imamo primjere gradova slične 

veličine, gdje i cijena otpada ostaje ista ili je manja, jer su se ti gradovi javili na određene 

natječaje koji su ipak smanjili troškove za građane. Tako da bih zamolila da se vrlo konkretno 

istraži koji će se natječaji otvarati u idućem razdoblju i na što se može prijaviti, ne samo 



nacionalni, nego i različiti fondovi na koje se može direktno aplicirati, uključujući i Brisel. 

Drugo pitanje: spomenuli ste da planirate otkup PET ambalaža te da su, između ostalog, 

razlog povećanja cijena i mogućnosti ulaganja, što pohvaljujem jer građani nemaju gdje 

odlagati PET ambalaže koje se brzo pune. Kada građani mogu očekivati otkup PET ambalaža, 

s obzirom na to da su nam otkupni centri u Lidlu i Sparu doista puni? Zahvaljujem.“ 

Ivana Djedović: „U planu je s početkom godine ili u prvom dijelu iduće godine.“ 

Tanja Herceg: „Pa hvala na konkretnom roku, znači u prvom dijelu iduće godine. 

Mislim da je to konkretno za građane. I Plodine i KTC imaju otkup. Hvala na nadopuni. Samo 

još nemam odgovor vezano uz plan natječaja. Nadam se da će se to nekako dostaviti u 

suradnji s raznim agencijama ili putem potencijalnih sastanaka koje ćete održati i izvijestiti 

nas o istome.“ 

Damir Lneniček: „Ono što mogu reći je da se Grad Daruvar, naravno, ne javlja samo 

na natječaje vezane uz otpad, nego na sve natječaje, uz suradnju s Razvojnom agencijom. 

Tako će se javljati i što se tiče Darkoma. Ono što treba napomenuti: dva, ako ne i tri vozila 

nabavljena su uz sufinanciranje fonda. Svi polupodzemni spremnici po gradu su nabavljeni uz 

sufinanciranje fonda. Sve plave, žute i smeđe kante također su nabavljene uz sufinanciranje 

fonda, tako da je, na kraju krajeva, reciklažno dvorište i izgradnja financirano 85% sredstvima 

fonda. Nastavit ćemo dalje. Hvala.“ 

Vaclav Skalnik: „Ja bih htio pročitati jedan pismeni prijedlog našeg sugrađanina koji 

zastupa 12 korisnika komunalnih usluga. Ako mi dozvolite, ne bih prepričavao, nego bih 

pročitao njegov prijedlog. On navodi sljedeće: ‘Moje kućanstvo plaća godišnje paušal, znači 

8,7 puta 12 što je 104,40 eura, a predamo 4 do 5 kanti godišnje od 80 L, dakle ukupno 108,24 

eura. Redovito odvajamo papir, plastiku, metal i ostalo. Iz ovoga je vidljivo da ovako velikim 

paušalom pljačkate siromašne obitelji koje odvajaju otpad, a nagrađujete bogate obitelji 

kojima nije sila odvajati otpad, jer je cijena po kanti zanemariva. Isto tako, nije isti trošak gdje 

odvozite smeće svaki tjedan ili svaka dva tjedna. Pravedno bi bilo da paušal bude od 1 do 2 

eura, a po kanti koliko je potrebno, 8 eura ili više, jer ćete na taj način prisiliti sve da odvajaju 

smeće po vrstama da bi si smanjili broj kanti. Vidite Narodne novine 84/21, članak 73, a u 

svezi članka 77, stavak 9. On Predlaže konkretne iznose paušala, i to: za spremnik od 80 litara 

iznos od 2 eura, za spremnik od 120 litara 3 eura, za 240 litara 6 eura, te za spremnik od 1100 

litara iznos od 27,50 eura. Navodi da bi to iznosilo otprilike 0,025 centi po litri što bi bilo 

0,025 centi po litri. Evo, to on predlaže u ime sebe i građana. Pa ne znam može li se razmotriti 

takav prijedlog, da se smanji paušal, a da se stimulira ljude da odvajaju otpad tako da po kanti 

bude skuplje.’“ 

Damir Lneniček: „Dopustite mi da odgovorim. Najveći trošak odvoza otpada je 

vozilo koje ide i radi otprilike 50 km, ne samo na području grada Daruvara, nego i susjednih 

općina, od Blagorodovca do Đulovca, od Končanice do Sirača. To je trošak bez obzira na to 

jesu li posude za otpad vani ili nisu. Kad bismo, kako kažete, smanjili fiksni dio na nešto 

manje, onda bismo imali vrlo malo kanti, a imali bismo pune šume otpada, kontejnere u gradu 

zatrpane otpadom. Iz tog razloga je fiksni dio malo veći, kao i u svim gradovima, a varijabilni 

dio je manji i ovisi o odvozu, znači može biti jednom mjesečno ili dvaput mjesečno. Samo ću 

se nadovezati, možda se u okruženju čini drugačije, Darkom je možda među prvima koji će 

povećati cijenu, no, jedva čekam sljedeće vijeće, pa ćemo vidjeti kako će se drugi gradovi 

ponašati s cijenom. Jednostavno, ovakva cijena koja je bila do sada više nije održiva.

 Zahvaljujem.“ 



Vlatka Ivančić: „Ivana, zahvaljujem vam na ovom iscrpnom izvješću. Stvarno smo 

puno toga saznali što do sada nismo znali. Sve što je važno već je rečeno, ali htjela sam vam i 

predložiti eventualnu pomoć. Vidjela sam da već sudjelujete u različitim projektima i da ste 

dobili nepovratna sredstva koja su vam pomogla. Tako je ova godina završila u plusu, je li 

tako? Čuli ste i sami da suradnja s Razvojnom agencijom može biti intenzivnija. Željela bih 

vas pohvaliti: naš grad je zaista čist. Iako postoje „crne rupe“ koje bi se mogle dodatno 

riješiti, vaši djelatnici rade gotovo od jutra do mraka, po danu i po noći. Pogotovo tijekom 

manifestacija, vidim da već od 5:30h počinju s čišćenjem, zaista su vrlo vrijedni ljudi. Ne 

znam kakve su im plaće, ali ovo zaslužuje pohvalu. Isto bih pohvalila i groblje: riješili ste sva 

ona ruševna drveća, što je bio popriličan financijski zahvat. Naravno, još uvijek postoje stvari 

koje bi se mogle poboljšati, primjerice češća košnja u razdobljima kada trava intenzivno raste. 

Što se tiče povećanja cijena, morate znati da je duplo povećanje značajan udar na kućni 

budžet građana, pogotovo umirovljenika. Moj savjet bi bio da ubuduće povećanja radite 

postupno, svake godine po malo. Tako bi se i rashodi u odnosu na prihode raspodijelili 

ravnomjernije, umjesto da čekate nekoliko godina da se cijena poveća. Imam još jedno pitanje 

od sugrađana: ne mogu doći do grobnoga mjesta i ne mogu ga kupiti. Navodno ga traže od 

početka godine, a još ga nisu uspjeli dobiti. Kako se to može riješiti?“ 

Ivana Djedović: „Prije svega hvala na komentaru. Što se tiče grobnih mjesta, 

kontaktirali smo Grad i jasno nam je da trebamo bolje promišljati o raspoloživosti grobnih 

mjesta na groblju u Daruvaru. Jedan od razloga problema je što smo trenutno zapunjeni. Do 

sada smo dodjeljivali mjesta po prioritetu, tko se prvi javio ili u skladu s drugim kriterijima. 

Sada, s obzirom na novi Zakon o gospodarenju grobljima, krenut ćemo s njegovom 

provedbom i uputiti građane u proceduru. Tijekom prošlih promjena na radnim mjestima 

došlo je do ljudskog faktora koji je također utjecao na kašnjenja. Što se tiče konkretne 

mogućnosti kupnje grobnog mjesta, već se sada mogu kupiti mjesta. Naravno, imamo liste 

čekanja, ali sustav funkcionira i građani se mogu javiti.“ 

Tanja Herceg: „Samo bih zamolila da razjasnite vezano uz reciklažno dvorište i 

glomazni otpad. Ukoliko netko doveze glomazni otpad, je li dopušteno da građani uzmu nešto 

s te hrpe, odnosno iz prostora reciklažnog dvorišta, ako im treba? Na taj način bi se možda 

smanjila količina otpada. Ili to nije dopušteno? Kakva je situacija s time i može li se to 

regulirati, jer dobivam različite informacije od građana.“ 

Ivana Djedović: „Situacija je kod nas takva da, kada netko preda glomazni otpad, on 

se odlaže na hrpu i zbog sigurnosnih razloga nije mudro da građani sami uzimaju predmete, 

pa tome nismo skloni. Međutim, s ljudske strane gledamo i taj aspekt, ako naši djelatnici 

nešto izdvoje, onda se to trenutno može uzeti. Naša ideja je da u budućnosti, naravno kroz 

natječaje ako se ukaže mogućnost, napravimo prostor poput onih u razvijenim zemljama, gdje 

bi se namještaj, odjeća i ostali predmeti mogli ponovno koristiti, dakle neki vid 'reuse' centra.

 Međutim, kada se bavite egzistencijalnim stvarima i izazovima, onda se ovakve 

dodatne ideje zasad rješavaju usputno. Dakle, građanima se trenutačno dopušta preuzimanje, 

ali samo uz prisutnost naših djelatnika, kako bi se izbjegle bilo kakve nezgode. A ideja je, u 

perspektivi, napraviti prostor gdje bi korisni predmeti mogli biti ostavljeni i ponovno 

preuzeti.“ 

Tihomir Ježinac: „Dakle, i dalje mi je ostalo na neki način nejasno nakon svega što 

ste rekli. Moramo biti svjesni da se radi o drastičnom poskupljenju usluge. Što građani 

dobivaju više u smislu kvalitete usluga koje nudite s tim povećanjem cijena? Hvala.“ 



Ivana Djedović: „Pa jedno od toga što smo naveli jest i kvaliteta usluge, to je upravo 

ovo ulaganje kroz natječaje i ostale projekte. Ali, prije svega bih istaknula da mi ključne vrste 

otpada plaćamo, dakle da mi s ovom cijenom, a veći dio troška je u tom fiksnom dijelu, za 

koji vas molimo da ga podržite - pokrivamo troškove koji su sastavni dio tog fiksnog dijela. 

 Ne znam jesam li bila dovoljno jasna.“ 

Zdenko Franekić: „Ja bih pozdravio gospođu Djedović i zamolio za jednu 

informaciju. Predstavljam naše umirovljenike u Gradu Daruvaru, koji su najugroženija 

populacija, kako u gradu, tako i u državi. Svako povećanje cijena je udar na standard naših 

umirovljenika. Svjesni smo da se vaši troškovi svakodnevno povećavaju, a naše mirovine ne 

prate te cijene, bilo da se radi o zbrinjavanju otpada, povećanju plina, struje i ostalog, što nas 

svakodnevno opterećuje. Moje prvo pitanje je: postoji li mogućnost smanjenja cijene za 

umirovljenike ili za situacije kada umirovljenik živi sam, primjerice ako je bračni drug 

preminuo? Takve osobe nemaju količinski isti otpad kao cijela obitelj. Drugo pitanje: vezano 

za ambalažu – PVC i papir koju vi zaprimite – dobivate li od države neku naknadu za to? Jer 

država naplaćuje proizvođačima ambalaže, PDV se naplaćuje pri prodaji proizvoda, a 

smatram da bi neka sredstva trebala biti izdvojena za vas koji zbrinjavate taj otpad.“ 

Ivana Djedović: „Gospodine Franekić, hvala vam na pitanju. Počet ću od drugog 

dijela, vezano za ambalažu. Da, država je to zakonski uredila. Mi smo postavili sve materijale 

i spadamo među veće prikupljače, ali još nismo potpisali sve ugovore jer nije definiran 

postupak i način. Vjerujem da ćemo u nekoj fazi moći govoriti o povratu sredstava za 

ambalažu, no trenutno još ne. Što se tiče PET ambalaže koju prikupljamo, tu smo već dugo u 

procesu – gotovo dvije godine. Problem je što je ambalaža nečista i automatski ima nižu 

otkupnu cijenu. Prikupljamo je od vas korisnika, ali kvaliteta i nečistoće definiraju 

cijenu. Što se tiče mogućeg umanjenja cijene za umirovljenike: gradonačelnik je već pojasnio 

da se u osnovnoj cijeni definiraju kriteriji za umanjenje. Po zakonu, svaka osoba mora imati 

određenu količinu otpada. Fiksni dio naplate pokriva sve osnovne troškove, dok varijabilni 

dio ovisi o miješanom komunalnom otpadu, koji korisnici predaju jednom ili dvaput 

mjesečno.  

Za umirovljenike naši djelatnici pomažu i kod glomaznog otpada, preuzimajući veće 

količine ako je potrebno. Eventualne promjene u odluci moguće su, ali imaju financijske 

reperkusije. Naš cilj je omogućiti da svi korisnici plaćaju manje, koliko je moguće, a 

istovremeno da usluge budu održive. Kvaliteta usluge također ovisi o financijama – npr. 

odbijanje predaje otpada u reciklažnom dvorištu ili čekanje na najpovoljniju cijenu za 

glomazni otpad povezano je s tim. Sve što prikupljamo od građana sadrži nečistoće koje 

utječu na cijenu sirovina, pa trenutno ne može doći do povrata sredstava u punom iznosu.“ 

Vaclav Skalnik: „Imam još jedno pitanje. Mene zanima mogu li poljoprivrednici kod 

vas predati najlonske vreće od umjetnih gnojiva ili, primjerice, ove rolove/bale od silaže. To 

su velike količine, a koliko znam, službeno ih nitko ne preuzima. Također, ne možemo ih dati 

uz kućni plastični otpad. Postoji li mogućnost da se to negdje zbrine?“ 

Ivana Djedović: „To je priča slična onoj za azbest. Mi možemo biti posrednik, ali na 

reciklažnom dvorištu nemamo odgovarajući ključni broj otpada, pa stoga nismo ovlašteni za 

njegovo preuzimanje. Međutim, možemo vam pronaći informaciju gdje to možete ovlašteno 

predati i dobiti prateći list uz to.“ 



Vaclav Skalnik: „Plastična ambalaža od pesticida je rješena, ali treba riješiti ovaj dio, 

jer su to također velike količine plastike koja se baca ili pali.“ 

Ivana Djedović: „Razumijem vas. Komunalno društvo mora poštovati dozvole i 

propise koji određuju koje ključne brojeve otpada možemo preuzimati. Ono što možemo, 

odlažemo; ono što ne možemo, predajemo dalje. Veći dio takvog otpada predajemo, ali ono za 

što nemamo odgovarajući ključni broj, ne možemo preuzeti. No, možemo vam pronaći 

informaciju tko bi ovlašteno mogao preuzeti taj otpad i izdati prateći list, jer pretpostavljam 

da, ako je riječ o OPG-u, mora biti zatvorenog kruga.“ 

Tihomir Ježinac: „Iskreno me zanima – vidio sam azbestne ploče u reciklažnom 

dvorištu. Zašto se ne pokrivaju i zašto su izložene atmosferskim utjecajima? Znamo da je 

drobljeni azbest izrazito opasan ako se udiše, a u neposrednoj blizini je vaša uprava i radnici 

koji su izloženi utjecaju azbesta. Hvala.“ 

Ivana Djedović: „Hvala vam na pitanju. Azbest se zbrinjava na propisan način. 

Slažem se da lomljeni azbest otpušta vlakna i da može potencijalno izazvati azbestozu. 

Međutim, u ovim količinama i na način kako je predviđeno, ne očekuje se opasnost po 

zdravlje.“ 

Tihomir Ježinac: „Znači, nema potrebe da se stavlja u zatvoreni prostor?“ 

Ivana Djedović: „Ne, dok se skuplja, azbest se pakira u najlon, a potom ga odvozimo 

u zatvoreni prostor na daljnje zbrinjavanje.“ 

Odluka 

 

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Daruvara usvojen je s 8 

glasova za, 3 suzdržana i 1 protiv. 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

AD/4. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u  

           neotuđivom vlasništvu Grada Daruvara s 372/2 i 385/2 u k. o. Daruvar 

 

Olga Šimon-Danek: „Na današnjem dnevnom redu nalaze se dvije slične odluke. U 

ovoj odluci radi se o dvije novoformirane čestice, nastalima parcelacijom, koje ne čine dio 

kolnika ceste, kako bi bile u neotuđivom vlasništvu Grada Daruvara i činile javno dobro u 

općoj uporabi. Do sada su bile izvan prometne uporabe. Ovom parcelacijom stavljaju se u 

status uređenog građevinskog zemljišta, gdje zainteresirani građani mogu iskazati interes, 

primjerice ako im je zemljište potrebno uz njihovu parcelu, odnosno gdje postoji veći interes. 

 Radi se o Strossmayerovoj i Zajčevoj ulici. Dakle, čestice će vjerojatno biti prodane 

putem javnog natječaja, a tada se plaća i procjena, kao i oglas te vrijednost zemljišta. Inače, 

već godinama provodimo usklađenja za nerazvrstane ceste, provodimo parcelacije kako bismo 

uredili dijelove koji ne čine dio nerazvrstane ceste i koji se tada vraćaju u status građevinskog 

zemljišta s kojim se može raspolagati. I nerazvrstana cesta je građevinsko zemljište, samo je 

izvan opće uporabe.“ 

 



Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom 

vlasništvu Grada Daruvara s 372/2 i 385/2 u k. o. Daruvar jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

AD/5. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra s kč. br. 304/11 u k. o.  

           Daruvar 

Olga Šimon-Danek: „Ova čestica je upisana kao ekološko javno dobro, ceste i putevi, 

bez titulara vlasništva i ne čini dio ceste. Bila je isključena iz prometovanja zbog davne 

odluke Skupštine općine Daruvar, koja je predviđala da ulica Mate Lovraka bude slijepa ulica 

kako bi se zatvorio izlaz na Vinogradsku cestu. Međutim, do realizacije te odluke nije došlo. 

Promjenom planova to više nije predviđeno već desetljećima, a potreba za tim se ukazala 

odavno. Dakle, neće biti okretišta, ono je bilo predviđeno zbog slijepe ulice koja, naravno, 

nije nastala i neće. Znači, česticu je moguće isključiti iz ekološkog javnog dobra, a s obzirom 

na to da se nalazi na početku Grada Daruvara u građevinskoj zoni, može se prenamijeniti i 

upisati u novi uložak kao uređeno građevinsko zemljište. Postoji namjera da se čestica pripoji 

nekom od susjednih vlasnika, koji su to godinama tražili. Zašto realizacija nije do sada 

provedena, iskreno, ne možemo odgovoriti, ali sad je grad siguran da nikad neće biti potrebe 

za zatvorenom slijepom ulicom niti za okretište. Radi se o maloj kvadraturi koju je potrebno 

jednostavno isključiti iz javnog dobra, jer sve što se nalazi unutar granica građevinskog 

područja pripada gradu, a ono izvan pripada državi. Ovo je građevinsko zemljište i prijedlog 

je da se upiše na Grad Daruvar.“ 

Prijedlog 

 

 Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra s kč. br. 304/11 u k. o. Daruvar 

jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 AD/6. Prijedlog Odluke o načinu i uvjetima sudjelovanja korisnika vrtića u cijeni 

                       programa dječjih vrtića Grada Daruvara 

Irena Šulentić: „Lijepi pozdrav svima. Poštovani gradonačelniče, poštovani gradski 

vijećnici i svi prisutni, s obzirom na to da ste dobili Odluku o načinu i uvjetima sudjelovanja 

korisnika u cijeni programa dječjih vrtića Grada Daruvara, željela bih vam dati mali uvid u 

cjelokupno djelovanje Dječjeg vrtića Vladimir Nazor Daruvar.  

Dječji vrtić Vladimir Nazor Daruvar ustanova je s tradicijom više od 73 godine koja 

odgaja i obrazuje djecu rane i predškolske dobi. Iznimno smo ponosni na promjene koje smo 

ostvarili u proteklom razdoblju. Godine 2021. završena je dogradnja vrtića na lokaciji 

Ljudevita Gaja 46/1, u iznosu od 1.245.226 eura, što uključuje i uređenje vanjskog prostora. 

 Također, opremanje dograđenog dijela vrtića u potpunosti je financirano sredstvima 

od prodaje zgrade vrtića u ulici Josipa Jelačića 24, u iznosu od 131.000 eura. Trenutno u 

vrtiću djeluje 12 odgojno-obrazovnih skupina s ukupno 266 upisane djece. Na poslovima 

odgoja i obrazovanja, administrativno-financijskim poslovima, održavanju prostora i higijene, 

pripremi hrane i svim ostalim poslovima radi ukupno 50 zaposlenika. Ako usporedimo razvoj 



ustanove od 2017. godine, kada se cijena vrtića nije mijenjala, statistika pokazuje sljedeće: 

broj upisane djece u rujnu 2017. bio je 208, u 10 odgojnih skupina. Broj upisane djece u rujnu 

2024. iznosio je 266, dok je maksimalan broj upisane djece u 2025. godini bio 289 u 12 

odgojnih skupina. To predstavlja povećanje broja djece za 22% i povećanje broja skupina za 

17%. Broj zaposlenika porastao je za 42% – s 32 u 2017. na 56 u 2025. godini. Ekonomska 

cijena vrtića 2017. godine iznosila je 1.600 kuna (oko 212 eura), 2023. godine 250 eura, 2024. 

godine 300 eura, a u ovoj pedagoškoj godini iznosi 496 eura. Zadnja odluka o cijeni plaćanja 

donesena je u studenom 2017. godine, u kojoj su cijene razvrstane u pet kategorija prema 

prihodovnom cenzusu po članu kućanstva. Trenutno je najniža cijena za roditelje 46,45 eura, 

a najviša 82,95 eura, pri čemu je 90% roditelja u najvećoj kategoriji. Postojeća cijena od 300 

eura više nije pokrivala realne troškove, a razlike između ekonomske cijene i roditeljske 

participacije preuzima grad Daruvar. U prethodne dvije pedagoške godine grad je izdavao 

značajnija sredstva kako bi udio roditelja ostao približno isti, a dnevni iznos boravka djeteta 

iznosi oko 3,7 eura, što nije dovoljno za održavanje kvalitete. Što se tiče pripreme hrane, 

svakodnevno se priprema pet obroka za svu djecu, pri čemu se individualno pristupa djeci s 

posebnim prehrambenim potrebama.  

Plaće zaposlenika isplaćuju se u skladu sa zakonskim obvezama u osnovnom školstvu, 

dok materijalni uvjeti omogućuju isplatu do maksimalnog neoporezivog iznosa. Osnovni 

troškovi, uključujući namirnice i režije, porasli su za minimalno 27% u odnosu na 2017. 

godinu. Grad Daruvar, kao osnivač, 2018. je izdvojio 53.000 eura više za vrtiće u odnosu na 

2017., dok je za 2025. iznos narastao na 873.000 eura više, što ukupno čini povećanje od 240–

245%. Vrtić ulaže i u kvalitetu i razvoj: primjenjuje suvremene spoznaje u odgoju i 

obrazovanju djece rane i predškolske dobi, podržava roditelje u njihovoj roditeljskoj ulozi i 

djelatnike u profesionalnom razvoju. Sustavno se radi na povećanju kvalitete usluge kroz 12 

skupina, uključujući desetosatni program, dodatne programe za korisnike, besplatan 

predškolski program, program ranog učenja engleskog jezika i kraći program kinezioloških 

aktivnosti. Djeca s teškoćama u razvoju integrirana su u programe sukladno individualnim 

potrebama, uz podršku četiri pomoćna djelatnika. Vrtić je proveo projekt „Vrtić koji gradi 

budućnost djece“ u iznosu od 1.511.276 HRK (200.580 eura), s financijskom potporom 

Grada. Projekt je unaprijedio usluge kroz produljenje radnog vremena i omogućavanje bolje 

ravnoteže poslovnog i obiteljskog života. Odgojno-obrazovni djelatnici kontinuirano 

prezentiraju svoj rad na državnoj razini, promovirajući profesionalnost i stručno znanje, ali i 

grad Daruvar. Vrtić kontinuirano ulaže i u opipljive resurse i u neopipljive čimbenike koji 

utječu na kvalitetu odgoja i obrazovanja, uključujući zapošljavanje stručnog kadra, čime se 

osigurava visok standard cjelokupnog procesa odgoja i obrazovanja djece. Hvala.“ 

Željka Zadro: „Dobar dan. Pozdravljam sve prisutne, poštovani gradonačelniče, 

poštovani vijećnici. Da ne ponavljam sve činjenice, podsjetit ću samo na osnovne podatke o 

Češkom dječjem vrtiću. Češki dječji vrtić Ferde Mravenca djeluje punih 98 godina, što ga čini 

jednim od najstarijih vrtića u Republici Hrvatskoj. Osnovala nas je Češka Beseda, a u 

dugogodišnjem djelovanju vrtić je doživio nekoliko većih promjena. 1985. godine izgrađena 

je nova zgrada, današnja stara zgrada u kojoj djelujemo. 1998. godine izvršena je prva 

dogradnja zajedno s kuhinjom, a 2021. i 2022. godine dograđena je jaslička skupina i 

multifunkcionalna dvorana, koja je pretvorena u jasličku skupinu. Ove godine planirano je 

svečano otvorenje novog dijela, vrijednog oko 800.000 eura, u suradnji sa Savezom Čeha i 

Gradom Daruvarom. Dograđeni prostori uključuju dvije odgojno-obrazovne skupine, 

kancelarije, arhiv i prostor za stručne timove. Od 1994. godine vrtić je u vlasništvu Grada 

Daruvara, koji je naš osnivač, jednako kao i Hrvatski vrtić. Cijena vrtića nije porasla od 2017. 

godine, no nastavit ću s podacima o razvoju ustanove. 2017. godine vrtić je imao tri jaslične 



skupine (dvije jaslične i jednu mješovitu) s ukupno 35 djece. Danas imamo četiri jaslične 

skupine s 72 djece. Ovim proširenjem bili smo u mogućnosti primiti svu jasličku djecu koja 

su se prijavila te pomoći i nekolicini roditelja koji nisu mogli biti upisani u vrtiću Vladimir 

Nazor. 2017. godine imali smo tri vrtićke skupine s oko 100 djece, dok ih je sada oko 140 u 

pet vrtićkih skupina. Ukupan broj djece porastao je za oko 100%. Broj zaposlenika povećan je 

s 20 na 35, uključujući djelatnike na roditeljskom dopustu. Od devet vrtićkih skupina četiri 

vode magistre predškolskog odgoja, dok su dvije još u završetku obrazovanja, što značajno 

doprinosi kvaliteti odgojno-obrazovnog rada. Osim standardnog rada u skupinama, 

poslijepodnevni program uključuje folklornu skupinu u suradnji s Češkom Besedom, koju 

pohađa 30-40 djece, te dopodnevni program engleskog jezika za starije skupine, u suradnji s 

učiteljima engleskog jezika dok naši djelatnici ne steknu potrebne kvalifikacije. Neprestano 

ulažemo u podršku djeci s posebnim potrebama, uključujući asistente za skrb i pratnju djece, 

logopeda i proširenje tajničkih i računovodstvenih kapaciteta. Do 2021. godine imali smo 

jednu osobu za tajništvo i računovodstvo, a sada su to odvojena radna mjesta. Didaktički 

materijali i edukacije stalno se poboljšavaju, u suradnji sa Savezom Čeha i Češkom 

institucijom za iseljenike u Pragu. Kao manjinski vrtić, naši djelatnici educiraju se i u Češkoj, 

u skladu s nadzorom tamošnjeg Ministarstva vanjskih poslova i Ministarstva školstva. Plaće, 

prekovremeni rad i sva problematika vezana uz rad kroz udrugu Sidro u našim ustanovama 

transparentno se prati. Grad prati plaće prema zakonu i DPS-u, nastojeći osigurati najbolje 

uvjete za djecu, roditelje i djelatnike. Pozivam sve da dođu 24. na svečano otvorenje novog 

dijela vrtića kako biste se sami uvjerili u kvalitetu naših ustanova, ne samo po broju djece i 

talentiranim odgajateljima, nego i po didaktičkoj opremi i općem standardu. Hvala vam.“ 

Tihomir Ježinac: „Evo, ja bih prije svega zahvalio ravnateljicama što su nam iznijele 

ovako iscrpan pregled rada oba vrtića i definitivno bih istaknuo da su daruvarski vrtići 

zasigurno primjer i ponos našeg grada. Volio bih čuti i od vas postoji li međusobna suradnja 

ta dva vrtića, na kojoj razini se odvija te postoji li lista čekanja za vrtiće i kolika je ona. 

Također, što možemo reći budućim roditeljima – kada se trebaju prijaviti?“ 

Snježana Sabo: „Ja ću samo nastaviti, pa onda ako može predsjedniče da odgovore u 

paketu. Molila bih da nam pojasnite imate li dovoljno stručnog kadra, prvenstveno mislim na 

logopede i psihologe. Potreba za logopedima je sve veća i dosta roditelja zna u razgovorima 

na ulici spomenuti da imaju problem gdje odvesti dijete na zaista ranu aktivnost ispravka i 

pravilnog govorenja. Pa evo, samo da date kratak osvrt kako stojite vezano uz taj kadar. 

Hvala.“ 

Irena Šulentić: „Zahvaljujem na svim pitanjima. Krenut ću od suradnje dva vrtića.

 Smatram da je suradnja izuzetno kvalitetna. Na ovom radnom mjestu sam već pet 

godina, kolegica Željka je nešto kraće, ali mislim da je upravo to jedna poveznica koja nas 

spaja i u kojoj smo jedna drugoj velika podrška. Mi jesmo dva gradska vrtića, djelujemo u 

potpunosti jednako i zapravo imamo isti cilj – da se oba vrtića razvijaju. Ono što je očigledno 

jest da se zaista razvijaju velikom brzinom i u kvalitetnom smjeru. Što se tiče strukture kadra, 

u vrtiću Vladimir Nazor imamo 29 zaposlenika. Kada govorimo o odgojno-obrazovnim 

djelatnicima, trenutno imamo samo jednu jedinu nestručnu zamjenu na radnom mjestu 

odgojitelja. Važno je napomenuti da nemamo nikakvih predrasuda – osoba koja trenutačno 

radi pokazala se vrlo kvalitetnom, dobro radi svoj posao, trudna je i posvećena, pita, propituje 

i usavršava se svaki dan. Nestručne zamjene zapošljavaju se maksimalno na pet mjeseci, dok 

se ne raspiše natječaj, u nadi da će se pronaći stručan kadar. Imamo saznanja da Grad Daruvar 

ima studente koji su pri završetku studija, tako da očekujemo novu stručnu snagu u kolektivu. 

Što se tiče stručnih suradnika, u dječjem vrtiću Vladimir Nazor imamo jednog logopeda 



zaposlenog od 1. rujna na puno radno vrijeme, što nas iznimno veseli. Svjesni smo sve veće 

potrebe za logopedskim radom, posebno u ranoj razvojnoj dobi. Trenutno imamo više od 260 

djece, a sve je više onih koji imaju teškoće u govoru. Pozitivno je što naš stručni kadar rano 

prepoznaje poteškoće, pa se već od druge ili treće godine radi s djecom i često se uspije 

prevenirati potreba za dugotrajnim terapijama. Djeca koja trebaju tretman uključena su kod 

logopeda.“ 

Željka Zadro: „Kolegica nije odgovorila na dio vezan uz listu čekanja, pa ću ja. Kod 

nas liste čekanja nema. Imamo jednu majku koja trenutno čeka s obzirom na to da se jedno 

dijete ispisalo iz Trnovitice. Čak smo, u dogovoru, privremeno primili dijete na mjesec dana 

dok nisu dobili mjesto, tako da trenutno nemamo listu čekanja. Otvaranjem dviju novih 

skupina povećao se broj jasličke djece i izašli smo u susret roditeljima grada Daruvara. Mogli 

smo primiti i djecu koja će nakon Nove godine ispuniti uvjet navršenih godinu dana, jer djeca 

ne dolaze sve odjednom, nego postupno tijekom cijele godine. Što se tiče stručnog kadra, u 

našem vrtiću imamo 18 odgajatelja i svi su stručni, osim jedne djelatnice koja je na trećoj 

godini studija predškolskog odgoja pa je polustručna. Imamo i dodatni zahtjev poznavanja 

češkog jezika, što ponekad otežava pronalaženje kadra. Znamo da pet studentica završava 

treću godinu, neke će nastaviti studij, neke će početi raditi, tako da očekujemo da neće biti 

problema. Kolektiv nam je mlad pa očekujemo i rodiljne dopuste. Što se tiče logopeda, od 1. 

rujna logopedica Iva Jareš radila je u vrtiću Vladimir Nazor na pola radnog vremena, a kod 

nas na pola. Nismo raspisivali natječaj za kratki period jer smo bili u preseljenju prostora. 

 Kako smo preseljenje dovršili i ishođena je uporabna dozvola, sutra raspisujemo 

natječaj za četiri odgajatelja i logopeda. Očekujemo izazove oko pronalaska odgajatelja, 

ali već imamo plan da izbjegnemo nestručne zamjene. Za logopeda imamo dvije 

kandidatkinje iz Daruvara koje znaju češki jezik – jedna već radi, druga je tek završila studij, 

obje su stipendistice grada, pa očekujemo da će raditi kod nas. Imamo odobrenog pedagoga 

na pola radnog vremena, ali kadra trenutno nema. Nadamo se da će mladi ljudi prepoznati da 

je Daruvar kvalitetno mjesto za život i rad.“ 

Irena Šulentić: „Što se tiče liste čekanja u dječjem vrtiću Vladimir Nazor, ona 

postoji, ali nije velika. Na listi su samo djeca koja još nemaju navršenih godinu dana, jer je to 

osnovni uvjet za upis. Imamo i nekoliko zahtjeva roditelja koji ne ispunjavaju uvjet da oba 

roditelja moraju biti zaposlena. Budući da su skupine popunjene, ne možemo primiti djecu 

koja ne ispunjavaju sve uvjete. Hvala.“ 

Vlatka Ivančić: „Evo, ja ću pozdraviti i ravnateljice, obje. Bila sam u oba vrtića i mogu 

samo reći da naša djeca zaista imaju odlične uvjete. Mene uvijek zanima jedno te isto kad su 

vrtići u pitanju, a to je koliko imate zahtjeva za dvosmjenskim radom. Znači, uvijek postoji 

kritična skupina roditelja koja radi u smjenama i koji jednostavno nemaju kuda s djecom. 

Imali ste u Hrvatskom vrtiću projekt koji je to omogućavao i imali ste prostora za 

dvosmjenski rad, međutim, to je trajalo godinu ili dvije, a poslije toga je prestalo, dok roditelji 

i dalje rade u smjenama. To je prvo pitanje. Drugo pitanje je vezano uz suradnju Češkog i 

Hrvatskog vrtića. Imate prazninu u ljetnom periodu, dakle čišćenje vrtića koje oba vrtića 

obavljaju u isto vrijeme. U tom razdoblju nema dežurne grupe. Nije li moguće, kad već imate 

suradnju, da osigurate jednu zajedničku dežurnu grupu za djecu koja zaista nemaju kuda? Ne 

pričamo o svojoj djeci, nego o roditeljima koji nemaju izbora. Često se događa da tjedan ili 

dva nema adekvatne brige, i to nije u isto vrijeme u oba vrtića. Treće pitanje: vrtić ide 

poprilično gore s cijenom. Moram priznati da je to značajan udar, plaće su porasle za trideset 

eura, a cijena vrtića je otišla gore koliko je otišla. Dakle, kvalitetu, što se mijenja, što plaćamo 

s tolikom razlikom u cijeni? Hvala.“ 



Irena Šulentić: „Prvo pitanje je bilo vezano uz dvosmjenski rad, tako je. Vrtić 

Vladimir Nazor Daruvar imao je projekt ‘Vrtić, grad i budućnost djece’ gdje je roditeljima 

bila omogućena produžena radna vremena vrtića. Nakon završetka projekta dugo smo 

razmišljali o nastavku, iako odmah nakon završetka samog projekta nije bila raspisana 

mogućnost nastavka. Za sada u našem vrtiću nemamo konkretno novih zahtjeva. Znamo da 

naši roditelji imaju potrebu za time, ali oni se još uvijek uspiju unutar svoje obitelji 

organizirati. Tijekom trajanja projekta broj djece koji je koristio produženi boravak bio je 

između 15 i 20, jer su bile organizirane dvije odgojne skupine: jedna za djecu jasličke dobi, a 

druga za djecu vrtićke dobi. Za svaku skupinu bili su zaposleni odgojitelji. Neki roditelji su 

ipak izabrali ne koristiti produženi boravak, ali niti jedan roditelj se nakon projekta nije 

obratio za tom potrebom, tako da već dvije godine nemamo novih zahtjeva.“ 

Emina Šimek Kovačić: „Dječje skupine se zapravo popunjavale ovisno o potrebama 

roditelja i njihovim smjenama. Neki dani su imali više djece, drugi manje. U nekim 

slučajevima dijete bi boravilo samo dva sata u produženom boravku jer roditelji nisu trebali 

dulji boravak.” 

Vlatka Ivančić: „Što se tiče zajedničke dežurne skupine, ljudi ne znaju da je to 

moguće. Možete li pojasniti?” 

Irena Šulentić: „Na početku svake kalendarske godine predstavnici oba vrtića sjede s 

predstavnikom osnivača, odnosno gradonačelnikom, i dogovaraju zajedničke termine 

korištenja kolektivnih odmora. Do sada nije došlo do preklapanja, upravo zbog te mogućnosti 

da roditelji jednog vrtića, ako se ne mogu organizirati, mogu uključiti dijete u program drugog 

vrtića. Nekada se znalo dogoditi prije desetak godina, ali od kada smo vratili kolektivni 

odmor, nismo imali niti jedan takav zahtjev u oba vrtića. Roditeljima se početkom godine 

unaprijed najavljuju termini, tako da se mogu organizirati, ali mogućnost zajedničkog 

uključivanja djece uvijek je otvorena.” 

Vlatka Ivančić: „Što se tiče kvalitete?” 

Irena Šulentić: „Sve što sam predstavila smatramo da je značajno podignulo kvalitetu 

usluge prema roditeljima i djeci. Tako ćemo nastaviti i dalje. Povećanje cijene je neophodno 

kako bi se održala kvaliteta, ali svakodnevno planiramo nove projekte i aktivnosti za djecu i 

roditelje. Posebno nam je fokus na podršci roditeljima u njihovom roditeljstvu, tako da 

sigurna sam da će doći do dodatnih pozitivnih promjena.” 

Vlatka Ivančić: „Zahvaljujem vam i samo bih spomenula da je naš gradonačelnik 

kada je dolazio na vlast rekao da se neće povećavati cijena vrtića. Neću sada propitivati vašu 

odluku, ali vjerujem da je ovo povećanje sada stvarno neophodno. Hvala ravnateljici.” 

Damir Lneniček: „Evo, ja se zahvaljujem na svim pitanjima. Ono što sigurno mogu 

reći jest da sam ponosan na naše gradske vrtiće, Ferdu i Vladimir Nazar. Prvo, ponosan sam 

što smo prije osam godina smanjili cijenu vrtića za 20 %, što je bilo i predizborno obećanje, i 

tu nižu cijenu smo održavali svih ovih osam godina, unatoč svim investicijama i ulaganjima u 

djelatnike, ali i, naravno, u djecu. Ono što treba napomenuti jest da je prije osam, petnaest, pa 

možda i šesnaest ili sedamnaest godina cijena vrtića bila najveća, 105 eura u današnjim 

eurima, što je tada bilo 781 kunu. Za dvoje djece iznosila je oko 200 eura. Svi znamo koliko 

je u međuvremenu narasla inflacija i cijene, pa je važno podsjetiti se na omjer tada i danas. 

Također, što imate u materijalima, 2017. godine za naše vrtiće izdvajali smo nepunih 600.000 



eura, a danas, 2025. godine, iznos je 2.000.000 eura. Najveća ulaganja iz proračuna idu 

upravo u vrtiće, jer vrtići, vatrogasci i komunalno su naša primarna briga i ono što grad čini. 

U ovih zadnjih osam godina uloženo je gotovo 2.500.000 eura u investicije. Dograđeni su 

vrtići Vladimir Nazar i Ferda Mravenec, otvorene su nove zgrade, povećani su prostori i broj 

grupa. Treba naglasiti da smo jedan od rijetkih gradova gdje nema liste čekanja i gdje su sva 

djeca roditelja koji rade upisana u dječje vrtiće. Snižavanjem cijene vrtića prije osam godina 

povećali smo broj djece za 150, povećali broj grupa i prostora, a danas smo tu gdje jesmo. 

Kako bi se održala ravnoteža i kvaliteta usluge, potrebno je djelomično uskladiti cijene, jer 

sada su treninzi u nekim klubovima gotovo jednaki trošku smještaja, brige i odgoja u vrtiću, 

uključujući tri do pet obroka tijekom dana. Svi moramo biti svjesni situacije kako bismo 

zadržali ravnotežu proračuna, socijalno i infrastrukturno. Potrebno je to provesti u suglasnosti, 

stoga vas pozivam da podržite ovu odluku. Čestitam vrtićima na odličnoj suradnji. Evo, netko 

je pitao kakva je suradnja. Prisjetimo se razdoblja korone, kada kuhinja u Ferdi nije radila, 

djelatnici su bili bolesni, kuhalo se u nadzoru i nosilo obroke. U tim teškim situacijama 

pokazala se zajednička suradnja oba vrtića, što je dokaz kvalitete i organizacije. Naša gradska 

vrtića sada imaju iste uvjete za svu djecu i mogu im samo poželjeti odličan budući rad. Hvala 

svim odgajateljicama, ravnateljicama, stručnom osoblju i svim djelatnicima, neka tako 

nastave i dalje. Hvala.“ 

Tanja Herceg: „Stvarno pohvaljujem što nema liste čekanja, kako nam kažete. To je 

doista jedan od rijetkih gradova koji je u pozitivnom trendu i u kojem nema liste čekanja.

 Zanima me, prije sam postavljala pitanja o mogućnosti besplatnog vrtića, ali rekli ste 

da to trenutno nije moguće. No barem predlažem da se u nekoj budućnosti razmotri 

demografska mjera za mlade obitelji, primjerice da obitelji do 30 godina koje imaju djecu 

imaju mogućnost korištenja besplatnog vrtića. Što se tiče cijene, građani kažu da je mjesečna 

cijena vrtića približno slična troškovima treniranja u nekim sportskim klubovima. Isto tako, 

koliko sam čula, izlazite u susret roditeljima nižeg socioekonomskog statusa, što je pohvalno. 

Ali zanima me postoji li mogućnost da se u bližoj budućnosti uvede neka demografska mjera 

za mlade obitelji?” 

Damir Lneniček: „Kao što ste rekli, jedno cjelovito rješenje koje zastupa i Sindikat 

predškolskog odgoja moglo bi biti da država, odnosno Ministarstvo obrazovanja, preuzme 

plaće odgajatelja, stručnih suradnika i ostalih djelatnika, dok bi gradovi ili općine preuzeli 

materijalne troškove. Na taj način svaki vrtić u Republici Hrvatskoj mogao bi biti besplatan. 

Dok se to ne dogodi, samo rijetki bogatiji gradovi mogu ponuditi takvu mogućnost. Trenutno 

smo uveli da treće dijete u vrtiću bude besplatno. Također imamo mjere za školarce i 

višečlane obitelji, što predstavlja određene demografske mjere. Naravno, o svemu možemo 

dalje razmišljati i promišljati, a vrijeme će pokazati što je moguće.” 

Tanja Herceg: „Hvala na odgovoru. Nadamo se da će Vlada Republike Hrvatske to 

čuti i da će u budućnosti napraviti određene pomake.” 

 

 Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o načinu i uvjetima sudjelovanja korisnika vrtića u cijeni 

programa dječjih vrtića Grada Daruvara jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

  



AD/7. Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje Grada  

           Daruvara za 2025. g. 

 

Olga Šimon-Danek: „Riječ je o još jednoj odluci iz društvenih djelatnosti. Radi se o 

trećem usklađivanju Plana zaštite od požara, koji je donesen prošle godine za ovu godinu. 

 Ova Odluka se odnosi samo na shematski prikaz broj sedam – mijenjaju se kontakti i 

brojevi telefona. Plan, s obzirom da je tajan, možete pregledati u mom uredu, broj 17, ili kod 

službenice Danijele Losu, u uredu broj 9. Dakle, mijenja se samo ta informacija, a sama 

Odluka o usklađivanju plana donosi se u ovom obliku. Ne radi se o Izmjenama i dopunama, 

nego se plan usklađuje, što je već provjereno od strane nadležnih tijela Ministarstva 

unutarnjih poslova i vatrogasnih službi. Stoga je potrebno donijeti ovu Odluku i poslati je u 

daljnju proceduru kako bi se službeno evidentirala.” 

Odluka 

 

Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje Grada Daruvara 

za 2025. g. jednoglasno je usvojen. 

Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 AD/8. Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na  

                       području Grada Daruvara 

 

Tomislav Karaula: „Danas smo imali sjednicu Povjerenstva za proračun i financije 

Gradskog vijeća, na kojoj je usvojen Prijedlog odluke o visini poreznih stopa godišnjeg 

poreza na dohodak na području Grada Daruvara. Za ostalo prepuštam riječ pročelnici. Hvala.“ 

Emina Šimek Kovačić: „Lijep pozdrav svim prisutnima. Pred vama se nalazi Odluka 

o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Grada Daruvara. Prijedlog 

odluke bio je u javnom savjetovanju od 3. rujna do 2. listopada i nije pristigla niti jedna 

primjedba, prijedlog ili sugestija. Jedinicama lokalne samouprave dopušteno je korigirati 

visinu poreza unutar propisanih granica – višu stopu od 15 do 21% te nižu stopu u granicama 

od 25 do 31%. Prihod od poreza na dohodak dijeli se između gradova u iznosu od 74%, 

županije 20%, a za decentralizirane funkcije izdvaja se 6%. Zahvaljujem.“ 

Tomislav Karula: „Ja bih molio da još samo date osvrt o visini plaće i koliko to znači 

za zaposlenike na području Grada Daruvara, što ste spomenuli na povjerenstvu.“ 

Emina Šimek Kovačić: „Uzela sam nekoliko primjera ovisno o različitoj visini bruto 

plaće kako bi se vidjelo što to znači za pojedine građane. Krenut ćemo od umirovljenika. Svi 

umirovljenici koji imaju mirovinu do 600 eura ne plaćaju porez na dohodak. Ovom Odlukom 

oni i dalje neće plaćati porez. Što se tiče umirovljenika s višom mirovinom, primjerice od 700 

eura, oni nisu obvezni plaćati punu stopu poreza na dohodak kao svi ostali građani. Oni 

plaćaju svega 50% poreza na dohodak, što u konkretnom primjeru znači oko 50 centi više 

mjesečno, ali uzimajući u obzir da Vlada Republike Hrvatske na kraju svake godine donosi 

porezne reforme i korigira visinu osnovnog osobnog odbitka i odbitka za uzdržavane članove, 

teško je predvidjeti hoće li ovo ostati trajno. Međutim, ovo gledamo u pozitivnom smislu za 

građane, jer im znači da porez može biti i manji. Ako gledamo minimalnu plaću u bruto 

iznosu od 970 eura, svi građani koji imaju neku olakšicu, primjerice jedno dijete ili 



uzdržavanog člana obitelji, ne plaćaju porez na dohodak. Ako osoba nema nikakve olakšice, 

porez iznosi svega 2 eura više. Ako govorimo o bruto plaći od 1.700 eura, osoba koja 

ima uzdržavane članove, odnosno djecu, platit će porez veći za 62 centa. Ukoliko takva osoba 

ima samo jednog uzdržavanog člana, porez će biti veći za 4,82 eura. Ovo su samo neki 

primjeri kako odluka utječe na građane.“ 

Snježana Sabo: „Zahvaljujem pročelnici na ovom uvodnom obrazloženju. Samo bih 

htjela napomenuti da od 557 općina i gradova u Republici Hrvatskoj najniža stopa iznosi 

15%, a najviša u Gradu Zagrebu 23%. Iz vašeg Prijedloga odluke nama u krugu Vijećnika 

nezavisne liste nije jasno zašto sada dižete stopu na 21%, jer taj jedan postotni bod, gledajući 

kumulativni iznos po ovom trećem rebalansu, iznosi nekih 7.060.000 eura godišnje. Gledajući 

tu brojku, ne dolazimo do nekakvog značajnijeg iznosa, pa mi stoga nije jasna odluka da se od 

1. siječnja sljedeće godine kreće s povećanjem stope. Građani trebaju znati da će se plaće u 

bruto iznosu smanjiti – za one koji primaju prosječno oko 1.000 eura na račun smanjenje će 

iznositi oko 5 eura, a za plaće između 1.300 i 1.500 eura smanjenje će biti 7–8 eura, ako je 

uračunata konzumirana olakšica od 600 eura. Najveći udar po džepu, naravno, osjećat će oni s 

plaćama od oko 2.000 eura i više, kojih je nažalost u Daruvaru jako malo. S obzirom na sva 

poskupljenja koja imamo ove godine – plin, struju, smeće – od 1. siječnja građane očekuje 

dodatni udar na njihova primanja. Nažalost, Daruvar s tim plaćama ne može ići u usporedbe s 

većim gradovima. Međutim, vijećnici trebaju znati da Bjelovar, koji je nešto uspješniji od 

nas, ima nižu stopu od 18%. Oni rade zanimljive projekte, apliciraju i dobivaju značajna 

sredstva. Stoga bih voljela da pojasnite zašto je stopa 21%. Jedan postotni bod kumulativno 

gledano – ne mogu dokučiti razlog ovog poteza. Hvala.“ 

Damir Lneniček: „Evo, ja ću odgovoriti. Ono što sigurno mogu reći, svi se sjećamo 

da smo od 2013. do 2023. imali prirez u iznosu od 10 %. Zadnje dvije godine prirez je ukinut. 

Mi nismo povećavali porez upravo iz tog razloga, da pomognemo našim građanima. I taj 

doprinos što smo mi pomagali građanima osjeti se, naravno, i u našem proračunu u manjku. 

To je konkretno. Povećanje sada od 1 % je ekvivalent 5 % prireza, a reći ću samo zašto. Na 

primjeru natječaja za javnu dogradnju Doma za starije i nemoćne, za uređenje tog istog doma, 

gdje je procijenjena vrijednost iznosila 1.300.000 eura, prva moguća ponuda nakon 

ponovljenog natječaja bila je 300.000 eura veća, dok je sjedeća ponuda bila 1.000.000 eura 

viša. Znači, možemo izabrati opciju da ništa ne radimo u gradu i podijelimo sve ili nastaviti 

naprijed. S druge strane, kad se uspoređujemo s Bjelovarom, Bjelovar je i dalje u šestoj 

skupini razvijenosti. Grad Daruvar je također u šestoj skupini razvijenosti, kao i Bjelovar, i tu 

smo napredovali iz pete u šestu. Grad Bjelovar obnavlja svoje zgrade, mi obnavljamo svoje 

zgrade. Naravno da ne možemo pratiti korak s Bjelovarom, koji je tri puta veći grad, ali 

trudimo se maksimalno i ponosno idemo za županijskim središtem. Tako da, kao što kažete, 

čini se neznatno povećanje. Svako zadiranje u osobna primanja nije popularno, ali, kao što 

smo 10 godina plaćali duplo veći porez od ovog koji sada predlažemo, pozivam vas, s 

obzirom na situaciju, da prihvatite to. Hvala.“ 

Snježana Sabo: „Pa volim kada lokalni čelnici ističu taj famozni prirez. Prirez je 

namjenski prihod za koji smo mi ovdje tražili u nekoliko navrata da se navede u što se on 

utrošio. Uvijek smo dobivali nekakve čudnovate podatke. Tako da ta riječ koju vi stalno 

upotrebljavate – prirez – nije nestala. Ne, niste ga izgubili, ali trebali ste racionalnije voditi 

financije pa bi možda imali malo više prostora za određene druge stvari. Ja samo kažem da 

možda nije vrijeme, s obzirom na sva silna poskupljenja koja čekaju ove građane, da se 

ovakve odluke donose, reći ću, zaista po meni, iz nejasnih razloga. Ono što stalno govorimo, 

neki od nas ovdje, jest da se napravi ozbiljna financijska studija o budućnosti ovoga grada, 



gdje vi prvenstveno trebate rezati rashode koji se u ovom trenutku čine. Kad se iščitava taj 

proračun, može se uočiti hrpa pozicija koje bi se mogle smanjiti, da ne kažem pojedine u 

potpunosti maknuti. Dolazi vrijeme kreiranja novog proračuna. Zaista će svaka vam čast, 

prvenstveno pročelnici, pred kojom je najveći posao, uz proračunske korisnike koji imaju sve 

veće troškove, ali vi nemate ovdje sredstava za elementarne projekte. Kako kažete, fali vam 

ovdje, fali vam ondje – bit će pravo čudno napraviti realan proračun za sljedeću, ali i za 

naredne godine, vizavi svih poskupljenja i svega ostalog. Evo toliko. Hvala.“ 

Damir Lneniček: „Pa evo, ja ću sad samo dodati. Sami ste rekli i zapravo dali 

odgovor – na osnovu svih tih poskupljenja koja se dotiču naših korisnika, od vrtića, 

vatrogasaca, komunalaca, do doma za starije i nemoćne – sve su to troškovi koji na kraju 

dolaze do gradskog proračuna. S obzirom na poskupljenja, nužno je povećati prihode. Hvala.“ 

Odluka 

 

Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području 

Grada Daruvara usvojene je s 8 glasova za, 3 suzdržana i 1 protiv. 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

         AD/11. Pitanja i prijedlozi 

 

Olga Šimon-Danek: „Evo, ja bih prije svega željela reći nešto što nije pitanje niti 

prijedlog, nego naprosto izvješće. Želim istaknuti da većina vas vjerojatno zna da je preminuo 

naš sugrađanin, aktivni predsjednik Mjesnog odbora Donji Daruvar, Ljudevid Kaucki. Samo 

sam htjela to napomenuti jer mjesni odbori ipak čine strukturu prema statutu i ustroju Grada. 

To su tijela koja imaju određene odgovornosti i obveze te su pravne osobe koje pripadaju 

Gradu. Do sad nismo imali ovakve slučajeve, osim poznatih vijećnika. Samo sam htjela 

naglasiti da je predsjednik Mjesnog odbora Donji Daruvar, Ljudevid Kaucki, preminuo u 

petak. To je sve što sam htjela reći.“ 

 

 

 

Sjednica je završena u 12:10 sati. 

 

 

VODITELJICA ZAPISNIKA                                                                       PREDSJEDNIK 

 

     Valentina Trupina                                                                                 Tomislav Karaula 


